

В диссертационный совет 24.2.399.03
по экономическим наукам при Северо-
Осетинском государственном университете
имени Коста Левановича Хетагурова
362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Калиматовой Лейлы Багаудиновны на тему: «Трансформация экономического поведения фирмы в условиях неопределенности хозяйственной среды», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1. – Экономическая теория.

В автореферате Калиматовой Л.Ю. представлено очень интересное и актуальное диссертационное исследование, которое посвящено проблемам, трансформации экономического поведения фирмы в условиях неопределенности хозяйственной среды.

В работе обосновывается необходимость исследования реализации превентивного поведения экономического субъекта – фирмы - в условиях высокой неопределенности хозяйственной среды эпохи метамодерна. Большое внимание диссидентом удалено раскрытию содержания понятия превентивного поведения, выявлению специфики и роли проблемной и кризисной ситуаций при осуществлении превентивного поведения фирмы.

Из содержания автореферата следует, что диссертационное исследование характеризуется строгой логикой изложения, вытекающей из поставленных цели и задач исследования, широтой исследуемых вопросов и глубиной их проработки. Положения, выводы и рекомендации, отраженные в автореферате научно обоснованы и вытекают из логики теоретико-экономического анализа неопределенности хозяйственной среды как параметра трансформации экономического поведения фирмы.

Проведенное теоретико-методическое исследование позволило диссиденту понять и обосновать необходимость использование метода распознава-

ния образов, и на его основе применение двух групп инструментов купирования неблагоприятных последствий форс – мажорных ситуаций.

В ходе исследования диссертант сформулировал ряд оригинальных положений и выводов, несомненно, обладающих признаками научной новизны, к числу которых, по нашему мнению следует отнести:

Совершенствование понятийного аппарата по проблеме исследования, в частности уточнение понимания превентивного поведения современной фирмы.

Разработку экономико-математической модели эффективности реализации превентивного поведения фирмы.

Вместе с тем, необходимо отметить, что в автореферате необходимо было раскрыть показатели, которые следует принимать в качестве гибких детерминант в рамках предложенной оценки гибкости фирмы.

Оценивая автореферат в целом, можно сделать вывод, что теоретическая значимость, актуальность проблематики работы, необходимый уровень новизны ее результатов, а также обоснованность и достоверность характеризуют диссертационное исследование как законченное квалификационное научное исследование, отвечающее предъявляемым требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор – Калиматова Лейла Багаудиновна, – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1. – Экономическая теория.

Заведующая кафедрой
Экономики предприятий
Уральского государственного
экономического университета
д.э.н., профессор

А.Н. Головина

620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной воли, д. 62/45, каб. 657
Телефон: +7(343) 283-11-21, Email: vshko@usue.ru
20.10.2022

Горицкая Татьяна Николаевна заверено.
Магистрант отела Учебное но
работе с персоналом

Ю.А. Светская